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Abstrak
Abstrak yang dipersiapkan dengan baik, memungkinkan pembaca untuk mengidentifikasi konten dasar dari dokumen dengan cepat dan akurat, untuk menentukan relevansinya dengan kepentingan mereka, dan dengan demikian mereka dapat memutuskan apakah akan membaca dokumen secara keseluruhan atau tidak. Abstrak harus informatif dan benar-benar jelas, memberikan pernyataan yang jelas apa permasalahan yang ada, pendekatan atau solusi yang diusulkan, dan menunjukkan temuan utama dan simpulan. Panjang abstrak harus dalam 100 sampai 150 kata. Abstrak harus ditulis dalam bentuk lampau. Standar nomenklatur harus digunakan dan singkatan harus dihindari. Tak ada pengutipan dalam abstrak. Daftar kata kunci memberikan kesempatan untuk menambahkan kata kunci, yang digunakan untuk layaan peng-indeks-kan dan pengabstrakan, di samping yang sudah ada dalam judul. Sangat bijaksana menggunakan kata kunci yang dapat meningkatkan kemudahan dari  pihak yang berkepentingan untuk dapat menemukan artikel kita.

 

Kata kunci: maksimal 5 kata terpenting dalam makalah
Abstract
 A well-prepared abstract enables the reader to identify the basic content of a document quickly and accurately, to determine its relevance to their interests, and thus to decide whether to read the document in its entirety. The Abstract should be informative and completely self-explanatory, provide a clear statement of the problem, the proposed approach or solution, and point out major findings and conclusions. The Abstract should be 100 to 150 words in length. The abstract should be written in the past tense. Standard nomenclature should be used and abbreviations should be avoided. No literature should be cited. The keyword list provides the opportunity to add keywords, used by the indexing and abstracting services, in addition to those already present in the title. Judicious use of keywords may increase the ease with which interested parties can locate our article.
 

Keywords: maximum 5 keywords from paper
 
1. Pendahuluan
Format teks terdiri dari kertas A4 (kuarto) posisi potrait. Marjin kiri, kanan, atas, dan bawah 3 cm. Naskah ditulis dalam Microsoft Word, spasi tunggal, Type font adalah Times New Roman 10pt dan maksimal 10 halaman, yang dapat didownload di website: http://journal.sttnas.ac.id/index.php/krvtk/manager/files/template/KURVATEK_TEMPLATE.doc
Pendahuluan harus memberikan latar belakang yang jelas, pernyataan yang jelas dari masalah, literatur yang relevan, pendekatan atau solusi yang diusulkan , dan nilai terbarukan dari  penelitian yang merupakan inovasi. Ini harus dipahami untuk rekan-rekan dari berbagai disiplin ilmu [5].
Kutipan dari daftar pustaka dibuat dalam gaya Vancouver [6,7] dan sebagainya. Istilah Bahasa asing ditulis miring (italic). Penulis disarankan untuk menyajikan artikel mereka dalam struktur bagian: Pendahuluan - Metode Penelitian - Hasil dan Pembahasan - Kesimpulan [8,11].
2. Metode Penelitian
Menjelaskan tahapan penelitian, termasuk desain penelitian, prosedur penelitian, bagaimana cara menguji dan pengambilan data [1], [3]. Deskripsi kegiatan penelitian harus didukung referensi, sehingga penjelasan tersebut dapat diterima secara ilmiah [2], [4].
3. Hasil dan Analisis
Pada bagian ini, dijelaskan hasil penelitian dan pada saat yang sama diberikan pembahasan yang komprehensif. Hasil dapat disajikan dalam angka, grafik, tabel dan lain-lain yang membuat pembaca memahami dengan mudah [2], [5]. Pembahasan dapat dibuat dalam beberapa sub-bab.

Persamaan, tabel-tabel, dan gambar-gambar ditempatkan di antara teks pada tempat sesuai dengan pembahasan tabel dan gambar tersebut.Tabel diberi nomor tabel dan judul tabel yang dituliskan secara menerus. Judul tabel dituliskan di atas tabel. Satuan bagi angka-angka yang ditulis dalam tabel harus dicantumkan.

	Table 1. The Performance of ...

Variable

Speed (rpm)

Power (kW)

x

10

8.6

y

15

12.4

z

20

15.3
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Figure 1. Effects of selecting different switching under dynamic condition
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3.1. Sub Bab 1
xx
3.2. Sub Bab 2
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4. Kesimpulan
Memberikan pernyataan bahwa apa yang diharapkan, seperti yang dinyatakan dalam Bab Pendahuluan terjawab pada Bab Hasil dan Pembahasan, sehingga ada kompatibilitas. Selain itu, juga dapat ditambahkan prospek pengembangan hasil penelitian dan prospek penerapan studi lanjut berikutnya berdasarkan hasil dan pembahasan
Daftar Pustaka
References are written in IEEE style, as follows:
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[2]  Casadei D, Serra G, Tani K. Implementation of a Direct Control Algorithm for Induction Motors Based on Discrete Space Vector Modulation. IEEE Transactions on Power Electronics. 2007; 15(4): 769-777. (in this case Vol.15, Issues 4, and page 769-777)
Proceeding:
If the proceedings consists of several volumes
[1] Author1 A, Author2 B. Title of Manuscript. Name of Conference of Seminar. City. Year; volume: pages.
[2] Calero C, Piatiini M, Pascual C, Serrano MA. Towards Data Warehouse Quality Metrics. Proceedings of the 3rd Intl. Workshop on Design and Management of Data Warehouses (DMDW). Interlaken. 2009; 39: 2-11. (in this case, city: Interlaken, year: 2009, Vol.39, page: 2-11)
If the proceedings in single volume

[3] Author1 A, Author2 B. Title of Manuscript. Name of Conference or Seminar. City. year: pages.
[4] Yamin L, Wanming C. Implementation of Single Precision Floating Point Square Root on FPGAs. IEEE Symposium on FPGA for Custom Computing Machines. Napa. 2008: 226-232.

Texbooks:

If the references are refer to specific page range in a book
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